

Az Antromedicart Egyesület Ügyvivő Testületi ülése 2021. július 14-én

Az Egyesület Ügyvivői pilisszentkereszti találkozásukon áttekintették a koronavírus-járvány következtében kialakult helyzetet, mely jelentős hatást gyakorolt és gyakorol továbbra is mindenkire, de kiemelten az egészségügyben dolgozókra. A megbetegedések száma, jellege, a lehetséges terápiák sokféle megközelítést tesznek lehetővé; és ebben fontos szerepet játszhat az antropozófus gyógyítási mód alkalmazása.

A Covid-19 miatti ideiglenes jogszabályi változások következtében az Egyesület közgyűlését őszre kellett halasztani, melyre előre láthatóan október elején kerül majd sor. A közgyűlésre történő felkészülés részeként, az Ügyvivők áttekintették az Egyesület előző évi tevékenységét. Megállapították, hogy a 2020. évi rendes közgyűlés határozatainak végrehajtása rendben zajlott, illetve zajlik. A költségvetés bevétel-kiadás oldala – a terveknek megfelelően – egyensúlyban van. Az egyesületi bevételek nagyobb hányada az aktuális képzéshez kapcsolódott 2020-ban; a képzés költségeit nagyrészt a hallgatói befizetések, kisebb részben külföldi támogatások finanszírozták (Software AG, Christophorus), de sikerült hazai támogatót is találni. A harmadik Antromedicart-képzés 2020 nyarán sikeresen befejeződött: 39 hallgató fejezte be tanulmányait, és közülük 14 fő (orvosok, fogorvosok és gyógyszerészek) sikeres vizsgát tett a Pécsi Tudományegyetemen. Az elmúlt év és ennek az évnek az első fele a következő képzésre való felkészülés jegyében telt: 2021 augusztusában indul a negyedik képzési ciklus, várhatóan 45 fő részvételével, melyek közül 15 fő orvos, fogorvos és gyógyszerész. Mivel az Egyesületnek megfelelő tartalékai vannak, ezért a következő képzési ciklusra nem tervezzük külföldi támogatások igénybe vételét.

Mivel az egyesületi tisztségviselők (ügyvivők és FB-tagok) megbízatása 2022-ben lejár, ezért az ügyvivők áttekintették az Alapszabály esetleges módosításának lehetőségét: az elmúlt évek tapasztalatai alapján szükség lehet bizonyos változtatásokra, hogy – a törvényi előírások maximális figyelembe vétele mellett – a mindennapi munkát gördülékenyebbé tudjuk tenni, illetve alkalmazkodjunk az elmúlt időszak változásaihoz.